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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE PROTEÇÃO E DEFESA DOS 

ANIMAIS, REALIZADA PRESENCIALMENTE NO PRÉDIO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARIANA, NO VIGÉSIMO QUINTO DIA DO MÊS DE 
SETEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS (25-09-2023). 

No vigésimo quinto dia do mês de setembro de dois mil e vinte e três, segunda-feira, 

às quatorze horas, foi realizada a reunião da comissão de proteção e defesa dos 

animais Participaram da reunião: Os Vereadores Ricardo Miranda e José Antunes. 

Registraram presença: Sarah Slatelin, Gabriel Lopes, Maria Eduarda Thomas, 

Melissa Silva, Agatha Kathellen, Arthur Santos, Simone dos Santos, Bernard Alves, 

Theo sampaio, Thales sampaio, Davi Campos, Mirela Ramos, Roberta de Souza, 

Heloisa de Souza, ABERTURA: “Em nome de Deus e do povo Marianense havendo 

número regimental”, O Vereador Ricardo Miranda iniciou os trabalhos 

cumprimentando c agradecento a presença de todos, . especialmente aos 

representantes e pais presentes, por acompanhar até aqui as crianças da câmara mirim. 

Logo solicitou que as crianças presentes se apresentassem, informando nome, idade., e 

qual escola estudava. Com a palavra Mirela de dez anos, estuda na escola estadual Dr 

Gomes Freire, informou que tem três animais de estimação em casa, Estrela, Princesa 

e Lua. Em seguida o Arthur se apresentou, informando ter sete anos, estuda no 

Cempa, não tem nenhum animal de estimação. Seguiu a ordem sucessiva de 

apresentação pelos que estavam na mesa, onde a Lívia de onze anos, estudante do 

colégio Flecha, protetora mirim. O Davi se apresentou com nove anos, estuda no 

Cempa, tem um animal chamado loro; O Theo se apresentou infoimando cetudar no 

Adjetivo Cetep, sete anos e tem três animais de estimação sendo eles: Fênix, Michele 

e Narutinho; A Metissa se apresentou informando estudar na Escola Monsenhor Jo é 

Cota, tem seis gatinhos de estimação; Maria Eduarda de nove anos disse estudar no 

Cempa, tem três animais em casa sendo eles: Anjel, Belinha e Beethoven; em seguida 

a Sarah se apresentou, com onze anos, estudante da escola Dom Oscar, com uma 

cadela de nome Jully; À Julia de Nove anos se apresentou, estudante do Colégio 

Providência, com nove anos tem dois animais, Pretinho e Lila; Gabriel Lopes se 

apresentou, com três anos, estuda na Creche, tein professores de nome Natália, 

Marlene, Cida, informou que tem vários brinquedos para criança. O Vereador Ricardo 

Miranda, agradeceu a apresentação de todos e em seguida apresentou um vídeo de 

conscientização animal, incentivando a proteção e adoção de animais. Com a palavra, 

Davi, informou que o vídeo é legal para alertar a todos também pelo fato de épocas 

quentes e queimadas muitos animais entrarem em extinção. Com a palavra, Eloisa 

afirmou que os adultos devem aprender a não colocar fogo na mata, pois, os animais 

ficam sem ter aonde ir e acabam indo para nossas casas. O Vereador José Antunes 

chegou na reunião parabenizou o Vereador Ricardo Miranda e as crianças pela 

iniciativa da conversa sobre a importância do cuidado com os animais. Em seguida 

com a fala, o Miguel disse que conforme o vídeo apresentado pelo vereador Ricardo 

Miranda ficou claro o quanto os animais são importantes para nós e vice-versa. Com 

a fala a Lívia disse que além de respeitar os animais por sarem seres vivos, eles 
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também merecem uma vida digna, ressaltou o exemplo de cão guia, de cães 

farejadores, de cães que ajudam até mesmo no diagnóstico de câncer entre outros. O 

vereador Ricardo Miranda disse que realmente cães farejadores, por exemplo em 

lugares de difícil acesso, conseguenm identificar se possui algo. Em . seguida, 

agradeceu a presença de todos. O Vereador Ricardo Miranda cantou parabéns ao 

Arthur com todas as crianças pois era aniversário dele ENCERRAMENTO: “Não 

havendo mais nada a tratar, em nome de Deus e do povo Marjanense', o Vereador 
Ricardo Miranda encerrou a reunião às quinze 

horas e oito minutos. Para constar, lavrou-se esta ata, que será assinada: 
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